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Az egyik mobiltelefon-szolgaltaté percenként 36 forintot szamit fel igyfeleinek minden
belfoldi hivas esetén. A szamlazas masodperc alapu, tehat mindenki annyi masodpercért
fizet, amennyit telefonalt. Hany forintot szamlaznak egy belf6ldi hivas utdn annak az
tigyfélnek, aki 4 perc 50 masodpercet telefonalt? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!
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Egy sakkversenyen 8 versenyz6 indul. Mindenki mindenkivel egyszer jatszik. Ha valaki gyoz,
2 pontot kap, ha veszit, nem kap pontot. Dontetlen esetén mindkét versenyzé 1-1 pontot kap.

Az alabbi dbra az eddig lejatszott mérkozéseket szemlélteti. A nyilak a gyoztes felé
mutatnak. Dontetlen esetén a vonal mindkét végén nyil van.
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Az dbra alapjin hatdrozd meg, hogy a tdblazatban szereplé versenyzék hany pontot szereztek
eddig!

Versenyz6 Eddig elért pontszam

A versenyz0

B versenyz6

C versenyzd
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Eszter egy négyzet alaku papirt félbehajtott ugy, hogy hairomszoget kapott, majd ezt
a hdromszoget Gjbdl és ujbol félbehajtotta, Osszesen négyszer egymas utdn.
Melyik abra mutatja Eszter papirjat a kihajtogatas utan? Satirozd be a helyes dbra betdjelét!
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A kovetkez6 grafikon egy ragadozépopulicié egyedszamdnak véltozdsat szemlélteti 1977 és
1984 kozott.
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Melyik két egymast kovetd év kozott valtozott legnagyobb mértékben a populdcio
egyedszama? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!
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Flora a digitalis fényképezogépén 1évé 162 db fényképet atmasolta szamitogépre. Ki szeretné
irni a fényképeket CD lemezre, ezért szeretné megtudni, mekkora helyet foglalnak el a képek.
Egy-egy fénykép atlagosan 3900 kB (kilobdjt) nagysagu.

1000 kB = 1 MB (megabijt)
1000 MB = 1 GB (gigabajt)

Elférnek-e a fényképek egyetlen CD lemezen, ha egy CD lemezen 700 MB adat fér el? Satirozd
be a helyes valasz bettjelét! Vilaszodat szamitdssal indokold!

@ Igen, elférnek a fényképek egyetlen CD lemezen.
@ Nem, a fényképek nem férnek el egyetlen CD lemezen.
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Zedfalva folydjanak vizszintjét folyamatosan mérik. Egyik nydron a sok csapadék

miatt a folyé vizszintje emelkedni kezdett. Junius 20-an 320 cm-es vizmagassdgot mértek.
A kovetkez6 két hétben viszonylag egyenletesen, naponta atlagosan 37 cm-rel emelkedett
a foly6 vizszintje.

Az aldbbiak koziil mekkora lehetett a folyo vizallasa Zedfalvanal julius 4-én, ha tudjuk, hogy
junius 30 napos honap? Satirozd be a helyes vilasz betdjelét!
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A kovetkez6 tablazat az iskolai futballbajnoksag egyik csoportjanak végeredményét mutatja.
Minden csapat kétszer jatszott egymads ellen. A gyozelemért 3, a dontetlenért 1, a vereségért
0 pont jart.

Csapat | Pontszam
A 9
B 5
C 2

Milyen eredményeket ért el a B csapat a csoportmérkézések soran? Satirozd be a helyes valasz
betdjelét!

@ 2 gy6zelem, 0 dontetlen, 2 vereség

@ 1 gydzelem, 1 dontetlen, 2 vereség

© 1 gy6zelem, 2 dontetlen, 1 vereség

@ 0 gy6zelem, 3 dontetlen, 1 vereség

8./

2009 oktoberében a Soldenben rendezett alpesi sivilagkupan 6rias milesiklasban Didier
Cuche nyert. A verseny két forduloban zajlott, az alabbi tablazatban a gy6ztes id6eredményei
lathatok fordulonként.

Név 1. fordulé eredménye 2. fordul6 eredménye
Didier Cuche 1:09.89 1:11.56

A két fordulé idéeredményeit osszeadtdk, és ennek alapjan hirdettek végeredményt.
(Az 1:10.48 idéeredmény jelentése: 1 perc, 10 egész 48 szazad masodperc.)
Mennyi lett a gy6ztes Osszesitett eredménye a versenyen? Satirozd be a helyes valasz
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Zoli Anglidba utazott autéval. Az ottani autépalyakon 70 mérfold/ora a megengedett
legnagyobb sebesség. Zoli autdjan a kijelz6 kilométer/6raban mutatja a sebességet.

Legfeljebb hany kilométer/6raval kozlekedhet Zoli az autépalydkon Anglidban, ha
tudjuk, hogy 1 mérfold = 1,6 kilométer? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kovetheték
legyenek!
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Egy négyzetet is hajtogattak a tanuldk a kovetkezok szerint: el6szor a bal oldaldn, majd a
jobb oldaldn is behajtottdk a harmadrészét. A maradék téglalap alaku lapon feliilrél és alulrél
ismét behajtottak a harmadrészét. Az eredményiil kapott négyzetnek kivagtak a kozepét,
amelyet az alabbi rajzon s6tét szin jelol.
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A kivagas utdn széthajtogattak a papirlapot. Melyik mintazat latszik a lapon a kihajtogatas
utan? Satirozd be a helyes dbra betdjelét!
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A kanadai Forma-1-es futam helyi id6 szerint 14.00-kor kezd6dik Montrealban, ahol az
iddeltol6das miatt 6 6rdval kordbban van, mint Magyarorszdgon.

Egy futam maximum 2 érdn keresztiil tart. Végig tudja-e nézni Péter az €16 tévékozvetitést
Budapesten, ha legkésobb 22.30-kor le kell fekiidnie aludni? Satirozd be a helyes vélasz
bettijelét! Vilaszodat szdmitassal indokold!

@ Igen, végig tudja nézni.
® Nem, nem tudja végignézni.

12./



A magyar uszok sok versenyen kiemelked6é eredményt értek el. A diagramon a megszerzett
magyar érmek szama lathaté a 2001-2009 kozott megrendezett tszo-vilagbajnoksagokon.
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A diagram alapjan dontsd el, hogy az dbrazolt id6szakra vonatkozéan melyik igaz, illetve
melyik hamis a kovetkez6 allitasok koziil! Valaszodat a megfelel6 kezddbetii besatirozasaval

jelold (Igaz/Hamis)!
Igaz  Hamis

2003-ban szerezték a magyar versenyzok a legtobb eziistérmet. @ @

2001-ben szerezték a magyar versenyzok
a legkevesebb aranyérmet.

2001-ben szerezték a magyar versenyzok a legkevesebb érmet.

hdrom olyan vildgbajnoksag volt, amelyen legalabb 6t érmet
szereztek a magyar versenyzok.
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Egy 30 m x 60 m alapteriiletii izemcsarnokba tiizolté késziilékeket akarnak felszerelni ugy,
hogy 50 m*-enként legyen legalabb egy darab.
Legalabb hdny darab tiizolté késziiléket kell elhelyezni az tizemcsarnokban? Satirozd be
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Zedorszagban az elmult évben tortént influenzas megbetegedések szamarol nyilvantartast
vezettek. Ennek alapjin a kovetkezé tdblazatban 6sszegezték az egyes korcsoportokra
vonatkozoéan az influenzas megbetegedések szamat, és feltiintették benne az adott korcsoport
népességszamat is.

Korcsoport népessége Influenzas megbetegedések
Rezciopent ezperféb?: : .

0-18 328 42
19-30 409 38
31-40 428 45
41-50 368 33
51-60 453 30

61- 487 50

A tablazat adatai alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezé allitasok
koziil! Valaszodat a megfelelé kezddébet(i besatirozasaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igaz Hamis

A legkevesebb influenzas megbetegedés a 41-50 éves

korcsoportban volt. @ @

A statisztika szerint 6sszesen 238 ezer influenzas megbetegedés
volt az adott évben. @ @

A népességszam alapjan Zedorszagban a 31-40 éves
korcsoport a legnagyobb. @ @
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Szivarvanyfalva iskoldjaban a 6. osztalyosok elhatdroztdk, hogy osztalytermiik ablakaira
uvegfestékkel dekordciot készitenek. Négyzetekbdl dllé mintdkat rajzoltak, osszesen négyfélét.

15¢cm 15¢cm 15 cm 15¢cm
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A minta B minta C minta D minta

A négyféle mintabol készitettek sormintat az ablak alsé részére Gigy, hogy a fenti rajzokat
ABCDABCDA... sorrendben helyezték el egymas utan. A tanteremben 5 ablak van,
mindegyik 90 cm széles.

Osszesen hany mintat készitettek a tanulok az ablakok diszitéséhez? Satirozd be a helyes






